Yueonwvuit nnan npocpammot «Kypce na IT)

Konuuecms U3 Hux B mom uucne
No Hazeanue 610xa u Mooy 0 4acos | gucmanyuo npaKmux
gcezo o OUYHO meopusi p
O3HaKOMUTENbHBbIH YPOBEHD.
IlepBblii rog 00yueHust
1 Monyns 1 «O630p IT chepsr. 16 14 ) 5 1
OcHOBBI KHOEPOE30MaCHOCTI
) Monyisb 2 <<KOMvHLIOTepHa$I 14 12 ) 6 ]
rpaduka u qu3aiHy)
3 Monyins 3 «rpoBas 14 12 ) 6 ]
paspabotka. 2D urpsi»
4 |Monym 4 14 12 2 5 9
«IIporpammupoBaHue»
5 [Mogyns 5 «HxxeHepus» 14 12 2 5 9
Hroro 72 62 10 27 45
O3HaKOMHTEJIBbHBIH YPOBEHb.
Bropoii rox o6yuenuns
1 Monynb 1 «MoOunbHast 18 16 2 5 13
pazpaboTKay
o |Monys 2 «3D 14 12 2 4 10
MOJIETTUPOBAHUE
Monyisb 3
3 | «IIporpamMmmupoBaHue 14 12 2 4 10
poOOTOBY»
4 Mopyns 4 «rpoBast 14 12 2 4 10
pazpaboTtka. 3D urpen»
5 |Mogyns 5 «Beb-pazpaboTkay 16 14 2 3 13
Hroro: 76 66 10 20 56
ba3oBblii ypoBeHb
1 Monayns 1 <<KOMUHBIOTepHa$I 16 0 16 5 1
rpaduKa 1 Ju3aiie»
Moayns 2 «BBenenue B
2 |mporpaMMHpOBaHHUE. 14 0 14 4 10
[IporpamMmMupoBanue po60TOB
3 [Monym 3 3D 14 0 14 4 10
MOJICTTHPOBAHHE)
4 Monyns 4 «UrpoBas 14 0 14 4 10
pa3paboTKay
5 Mopyns 5 «MobwibHast 14 0 14 3 1
pa3paboTKa»
Hroro: 72 0 72 20 52
Hroro no nporpamme
IIpu BbIGOpE 148 128 20 47 101
03HAKOMMTEJIHHOI0 YPOBHS
IIpu BBHIOOPE Da30BOIO 7 0 7 20 52

YPOBHs




